

自貢彩燈展溫市中心開鑼

巨型花燈逾一層樓高 文化攤檔與遊人互動

【明報專訊】首屆中國文化節——自貢彩燈展昨日在溫市中心揭幕；以精彩的中國花燈與表演吸引遊人與觀眾，並慶祝中華人民共和國成立70周年。

該活動由加拿大華人社團聯席會與四川同鄉總會共同舉辦；昨日舉行隆重的揭幕儀式。

中國駐溫哥華總領事佟曉玲致辭，指出這是本地華裔社群第一次舉辦如此盛大的中國文化活動，又說將來會不斷舉辦下去。佟曉玲又介紹，自貢的彩燈源遠流長，是中華文化的精彩傳承。

她又感謝主辦者過去兩星期花了不少時間，為會場作出精心佈置。這一活動正好迎來中華人民共和國成立70周年的慶祝，這70年間見證了中國的現代化與復興。

加拿大華人社團聯席會執行副主席陳阿忠致辭，認為博大精深的中國文化和源遠流長的加中友誼，建造了加中兩國的民間交往，並構築了文化的橋樑。他說舉辦這一活動的主旨是通過彩燈藝術的表現形式，向世界講述精彩的中加文化故事。希望這種交流能夠深化互利共贏的加中關係。

昨日會場內展示了各種巨型花燈，不少超過一層樓高；有騰雲飛龍、有裝扮成戲曲人物的熊貓



捏泥人攤檔。(陳志強攝)

、有幾乎與房子一樣大的「鳥語花香扇」，吸引到不同族裔的觀眾賞析，拍照留念。

會場上也設有茶藝與捏泥人等攤檔，於遊人互動。開幕儀式上，又安排了舞獅、京劇、龍鼓、飛天舞蹈等表演。

該活動在溫哥華美術館前的廣場舉辦，為期六天，免費入場。



裝扮成戲曲人物的熊貓花燈。



佟曉玲(左二)等主持開幕儀式。(陳志強攝)

蔡冠深文化中心促進文化交流 慶中國70年圖片郵票錢幣開幕

【明報專訊】慶祝中華人民共和國成70周年建國圖片郵票錢幣展覽暨蔡冠深文化中心開幕禮昨日舉行，中領館與各級政府代表都有出席。

設於溫哥華華埠的新華中心的蔡冠深文化中心昨日開幕，並推出慶祝中華人民共和國成立70周年建國圖片郵票錢幣展覽。

中國駐溫哥華總領事館總領事佟曉玲、聯邦國會議員候選人、卑詩省議員、溫哥華及列治文市議員、香港經貿處代表等，都有出席文化中心以及郵幣展的開幕儀式。

佟曉玲發言時指出，中華人民共和國成立70周

年，所取得的成就不少。經濟規模上升至世界第二，工業產值世界第一。她強調，中國變得更加強大的同時，也不會忘記協助弱小國家。

佟曉玲不諱言中加兩國目前面對重大困難。她希望文化中心中心的設立，可以加強各國各族裔之間的人文交流。

專程由香港前來溫哥華出席典禮的蔡卓思也致辭，陳述該集團的生意遍及世界各地。所設立的文化中心設在世界不同地點，包括越南與日本。他認為促進文化交流，也可以促進各族裔與各國人民之間的交流，扮演建立橋樑的角色。



溫哥華華埠的蔡冠深文化中心昨日揭幕。佟曉玲(右四)、蔡卓思(左四)省議員葉志明(右三)、溫市議員金玉鵝(Jean Swanson左二)、香港經貿處駐加西首席專員黃潔玲(右二)等合影。(陳志強攝)

華埠附近遛狗遇惡犬 女子人狗遭路過鬥牛梗咬傷

【明報專訊】昨日清晨7時30分左右，一名女子和小狗在華埠的奇化徑(Keefer Place)附近遭惡犬咬傷，送往急診室，目前正在康復中，警方介入調查該事件。

據介紹，當時這名女子正帶她的狗Calvin在溫哥華華埠附近遛狗回家。

突然，兩只鬥牛梗(Pitbull)從另一名路過的女主人身邊掙脫開，其中一只衝向該女子和她的小狗。

事發現場，被咬傷女子的鄰居George Baker描述，女子試圖保護她的小狗Calvin，當惡犬試圖咬小狗的脖子時，她用手擋住了Calvin。

這隻鬥牛犬跳到女子身上，咬傷了她和小狗。

George Baker表示自己當時不得不作出行動幫助該女子。他當時打了狗，狗才鬆口。

Baker補充說，小狗的脖子被咬傷後，好像有根骨頭露出來，渾身都在流血。大樓裏的兩人把狗送到了急診室，狗的主人也被救護車帶走。

Baker的同伴Rick說，這只鬥牛梗簡直瘋了，如果George Baker沒有介入，小狗可能會被撕扯致死。

Baker說，警方聯絡了這名惡犬女主人，暫未有進一步行動。



蔡冠深文化中心揭幕。佟曉玲、蔡卓思與嘉賓剪彩。(陳志強攝)

649 9月28日 星期六 中獎號碼

01 04 05 07 21 40 41

百萬大獎號碼 **43438418-03** 特別號碼

幸運寶號碼 **22 67 68 75**

BC-49 特別號碼

11 18 19 39 41 47 33

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com

大溫地區天氣預測

今天	9/30 (一)	10/1 (二)	10/2 (三)
晴間雲 7-16°C	晴 6-14°C	晴 8-15°C	雨 8-13°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-4 - -1	雪
愛蒙頓	-3 - 6	雲
溫尼辟	6 - 6	雨
多倫多	14 - 16	晴間雲
渥太華	6 - 17	晴
滿地可	6 - 16	晴
三藩市	12 - 19	晴
洛杉磯	16 - 24	晴
紐約	17 - 26	晴
香港	27 - 34	晴
台北	24 - 27	雨
北京	18 - 32	晴
上海	23 - 28	雷
廣州	24 - 36	晴
新加坡	26 - 30	雷
東京	19 - 28	晴間雲
悉尼	12 - 17	雨
倫敦	15 - 17	雨

早有安排 何用至愛憂心

我們知道「預先安排」是一個長久的計劃，也是節省開支的明智之選，所以選擇一家信譽可靠的公司是非常重要的；能替您處理喪禮細節，減輕哀傷之痛，讓您的家人無後顧之憂。

Arbor Memorial擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

莊先生 Dominic Chong (國、粵語)	余先生 Tim Yu (國、粵語)	孫太 Esther Sun (國、粵語)	高蘭 Lana Gao (國語)	黃先生 David Wong (粵、英語)	林先生 Kevin Lam (國、粵語)	楊先生 Yao Sen Yang (國語)	蕭小姐 Vickie Siu (國、粵語)
--------------------------------	-------------------------	----------------------------	------------------------	-----------------------------	----------------------------	-----------------------------	-----------------------------

請致電我們了解詳情：**604-200-7985**
網址：arbor memorial.ca/chinese

Valley View Funeral Home & Cemetery
華麗園殯儀館和墓園
14644 72nd Avenue, Surrey, BC V3S 2E7

加華作協推出六部新著作

【明報專訊】加拿大華裔作家協會與加拿大哥倫比亞教育集團日前在列治文BC教育城聯合舉辦今年第二次的新書發布會。加華作協的六名作家在會上介紹自己的新著。

新著包括曹小平詩集《柳上惠詩詞集》、陳浩泉散文《家在溫哥華》。蘇阿冠博士《甘蔗收割者——圭亞那契約華

工史》由戴寧翻譯成中文出版。《她鄉，他鄉》是葉靜欣、韓牧合作的新詩攝影集。山眼短篇小說集《青春伴伴》，任京生的《英語改變人生——突破外語學習的迷霧》是在哥倫比亞教育集團支持贊助下完成。

哥倫比亞教育集團董事長孟煒章表示，希望今後有更多的合作。



溫市警提醒 醉駕害人害己

【明報專訊】溫哥華市警提醒公眾，切莫醉酒駕駛。警方昨天發放一輛汽車四輪朝天照片，旁邊的電燈柱幾乎被撞斷。

溫市警方認為該宗意外，應該可以避免，只要司機酒後作適當安排。該宗車禍耗用警員多個小時調查肇事原因。